
Câmara de Vereadores de Mormaço/RS
Ata n° 30/2021 Sessão Ordinária do dia 16 de agosto de 2021
Publicado em 24/08/2021
https://www.camaramormaco.rs.gov.br/

------------------------------------------------------------------------

Ata n° 30/2021 Sessão Ordinária

Aos dezesseis dias de agosto de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores de
Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais uma
sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos os
presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a verificação
do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Marcos Arine Malaquias, Lair
Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues,
Edson Schroeder, Silvio Fernandes Sanderson, presentes os senhores Vereadores em número
legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia:
APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior. APROVADA POR
UNANIMIDADE. Leitura das matérias do legislativo: Moção n°023/2021: aos familiares de José
Nodir de Quadros. Moção n°024/2021: aos familiares de José Antenor Moraes. Moção n°025/2021:
aos familiares de Lorena Schroeder Lammel. Moção n°026/2021: aos familiares de Wilson
Gabriel. Indicação n°043/2021: de autoria da Vereadora Patricia Rodrigues: Solicita ao
Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de arrumar as estradas de toda
Comunidade de São Roque, priorizando e iniciando nos locais próximos aos moradores dessa
comunidade, que estão nas piores condições. Projeto de Lei do Legislativo n°04/2021, de
autoria do Vereador Edson Schroeder: Inclui o conteúdo sobre a cultura tradicionalista nas
escolas públicas da rede municipal de ensino e da outras providências. Leitura das matérias
do Executivo: Ofício n°023/2021 do gabinete do Prefeito que encaminha o Projeto de Lei
n°026/2021. Projeto de Lei n°026/2021: Dispõe sobre a contratação temporária emergencial de
profissional para área médica especializada e dá outras providências. Ofício n°119/2021 do
Gabinete do Prefeito que encaminha o Projeto de Lei n°027/2021. Projeto de Lei n°027/2021:
autoriza a abertura de crédito especial por redução orçamentária de auxílios e convênios,
alterando a Lei Municipal n° 1421/2020, de 02-12-2020, que stima receita e fixa a despesa do
município de Mormaço para o exercício de 2021 e dá outras providências. Leitura dos ofícios
recebidos: Convite da SMECD (Secretaria Municipal de Ensino Educação e Desporto):
comemorações alusivas a semana da pátria. Passou-se ao pequeno expediente, com a palavra
VEREADOR WALMIR ANTONIO DE OLIVEIRA: saudou a todos, fez um agradecimento ao vice-prefeito
por estar fazendo os trabalhos que estão sendo realizados, inclusive pela manutença~da
estrada do Santo Antônio. Solicitou que seja feita a manutenção da rede de água e iluminação
pública na Vila Floresta. Passou-se ao grande expediente com a palavra VEREADOR EDSON
SCHROEDER: saudou a todos, posicionou-se favorável a moção da Vereadora Patricia Rodrigues,
comentou sobre os trabalhos que estão sendo realizados pela secretaria de obras e
agricultura. Solicitou, se possível, sejam adquiridos tratores com gabine para melhores
condições de trabalho dos operadores. Solicitou que seja dado o andamento dos trabalhos de
habitação, principalemente em relação a construção da casa para a família do Alvacir, devido
as  más condições em que se encontram. Explanou e pediu apoio aos colegas vereadores para o
projeto de sua autoria, em relação as tradições gaúchas. Parabenizou a secretaria de
educação por estar retomando o desfile cívico da semana da pátria. Com a palavra VEREADORA
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PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, comentou sobre sua indicação ressaltando sua
importância. Parabenizou a administração pela compra de equipamentos que esta sendo feita.
Posicionou-se favorável aos projetos que estão em pauta. Comentou sobre a importância do
projeto de lei de autoria do Vereador Edson, parabenizando-o. Solicitu que todos participem
da semana da pátria. Passou-se a apreciação das matérias do legislativo: a indicação da
Vereadora Patricia Rodrigues será encaminhada ao poder executivo. As moções serão
encaminhadas aos familiares. O projeto de lei do legislativo ficará em pauta. Passou-se a
apreciação das matérias do executivo: Leitura do parecer das comissões do Projeto de Lei
026/2021. Projeto de Lei 026/2021. APROVADO POR UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço de
explicações pessoais, com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou a  todos, comentou
sobre a questão da habitação solicitando que sejam agilizados os trabalhos. Comentou sobre a
importância do Projeto de Lei de autoria do Vereador Edson. Comentou sobre as comemoraçãoes
da semana da pátria, reforçando a importância dos devidos cuidados em relação a pandemia.
Solicitou que os projetos do poder executivo sejam mandados com antecedência para maiores
estudos dos vereadores. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, comentou que
estão sendo depositados restos de animais no cemitério do Posse Godoy, situação em que deve
ser aberta uma investigação para que atos como estes não ocorram no Município, demonstrou
sua indignação. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: comentou sobre o projeto de sua
autoria. Demonstrou sua indignação em relação ao que esta ocorrendo no cemitério do Posse
Godoy, ressaltando sua gravidade e que deve ser aberta uma investigação por se tratar de um
ato criminoso. Com a palavra VEREADOR WGANER DE LORENO: saudou a todos, agradeceu aos
trabalhos que estão sendo realizados pela secretraia de obras. Comentou sobre o material que
está vindo para o concerto dos quebra-molas na Água Branca e São Miguel. Solicitou que seja
arrumado o local de estacionamento na cancha de bocha na Figueira. Comentou sobre o Fórum da
Juventude e parabenizou a todos os colaboradores. Demonstrou seu apoio para que seja feita
uma investigação em relação ao que vem ocorrendo no cemitério do Posse Godoy. Comentou sobre
a importância do Projeto de Lei do Vereador Edson. Solicitou que todos participem das
comemoraçãoes da semana da Pátria. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON:
saudou a todos, parabenizou e comentou sobre a impotortância do Projeto de Lei do Vereador
Edson. Parabenizou a toda equipe que está fazendo a manutenção do Parque Municipal.
Parabenizou a equipe organizadora das comemoraçãoes da semana da pátria. Não havendo mais
matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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